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Штраф у 1,2 мільйона за «липові» польські
сертифікати: Волинський апеляційний суд
підтвердив вину директора компанії «Вест
Делюкс Трейд»

Волинський апеляційний суд поставив крапку у справі про масштабне ухилення від
сплати митних платежів під час ввезення автомобілів. Керівник вітчизняної
фірми намагався оскаржити величезний фінансовий штраф, проте Феміда
залишилася невблаганною, підтвердивши незаконність його дій.

Про це повідомляє телеграм-канал «Судом по схемах» із посиланням на матеріали
справи № 163/455/26 від 12 травня 2026 року.

Суть «схеми» з авто

Суд встановив, що Назар Степанович Троцюк (2001 року народження),
перебуваючи на посаді директора ТОВ «Вест Делюкс Трейд», організував імпорт
25 транспортних засобів із країн Європи.

Прагнучи штучно мінімізувати податкові зобов’язання, очільник компанії подав під
час митного оформлення сертифікати з перевезення товару форми EUR.1.
Наявність цих документів мала забезпечити фірмі право на пільгове розмитнення
(преференції) як для продукції, що офіційно походить із Європейського Союзу.

Читайте по темі: Російський бізнес увійшов у стан керованого колапсу, — СЗР

Відповідь із Польщі: «Сертифікати підроблені»

Махінація розкрилася після того, як українська сторона надіслала офіційний запит
європейським колегам для перевірки автентичності бланків.

Регіональне управління податкової служби у місті Люблін (Республіка Польща)
надіслало вичерпну відповідь: зазначені сертифікати митницею Любліна ніколи не
видавалися. Документи виявилися повністю неавтентичними — звичайними
фальшивками.

Ціна питання — понад мільйон гривень

Внаслідок подання завідомо неправдивих відомостей державний бюджет України
недоотримав 1 201 606 гривень 69 копійок у вигляді обов’язкових митних
платежів. На директора підприємства було складено відповідний протокол за
порушення митних правил.

Під час судового засідання інтереси Троцюка представляла адвокатка з
Адвокатського об’єднання «Дженерал Лігал Груп» Яна Валеріївна Кінах.
Журналісти телеграм-каналу зазначають, що правозахисниця вже не вперше
виступає в судах на боці керівників підприємств, які фігурують у подібних схемах.

Остаточне рішення суду

Суддя Волинського апеляційного суду Гапончук В. В., детально дослідивши всі
матеріали справи та заслухавши доводи сторони захисту, ухвалив:

1. Апеляційну скаргу директора ТОВ «Вест Делюкс Трейд» залишити без
задоволення.

2. Постанову першої інстанції — Любомльського районного суду від 16 квітня
2026 року — залишити чинною.

Вердикт: Назара Троцюка визнано винним у порушенні митних правил. Тепер він
зобов’язаний сплатити до державного бюджету штраф у розмірі 100% від суми
ухилення, що становить понад 1,2 млн грн, а також покрити витрати на судовий
збір. Постанова апеляційного суду є остаточною та подальшому оскарженню не
підлягає.
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